

РН 1998, стр. 339.

1) «Не пройдёт и 177 лет, 3 месяцев и 11 дней с того момента, как я пишу эти строки...»

«с того момента, как я пишу эти строки...», т.е. с 1 марта 1555 года.

+	177 лет, 3 месяца, 11 дней
	1555 лет, 2 месяца, 1 день
<hr/>	
	1732 года, 5 месяцев, 12 дней

12 июня – что напоминает?
12 июня 1992 года – день России!

–	12 июня 1992 г.
	12 июня 1732 г.
<hr/>	

260 лет

2) «...а население Земли... которые станут свободными на такой же срок, который они находились в рабстве».

Рабство в России было узаконено в **1649 году** «тишайшим» Алексеем Михайловичем, т.е. **Россия в рабстве с 1649 года**.

1649 + 260 = 1909 год!?

Отсюда следует, что рабство в России было отменено не Александром II, но ликвидировано только П.А. Столыпиным в 1909 году. Рабство, на смену которому Столыпин внедрил в деревне... Социализм, минуя капитализм, наградив крестьян–землепашцев землёй и безвозвратными кредитами (см. стр. 718).

Учитывая **факт запрета вывоза капиталов за рубеж – экономическая основа, база Социализма** – можем утверждать, что марксистский Социализм Столыпиным был введён повсеместно, но в первую очередь там, где состояние российской экономики требовало срочных преобразований и где для этого уже имелись необходимые условия для введения Социализма – без ломки уже сложившихся экономических отношений.

Именно в этом гениальность Столыпина, о котором Ленин сказал: «**Если Столыпин свои реформы доведёт до конца, то Революция России не нужна**», этим самым признавая Столыпина революционером (сравните дела Столыпина–революционера с взглядами на революционность нынешних болтунов от ЕР и российской науки, признавших Путина революционером).

«Как явствует из наблюдений неба, хоть мы ещё находимся в седьмом тысячелетии (см. стр. 19), которое завершает тысячу, мы приближаемся к восьмому, где расположен небесный свод, имеющий свои широтные

измерения и где единый Творец завершит Революцию», где Революция – открытым текстом, без кавычек.

(И отсюда следует, что и Нострадамус, и Столыпин и Ленин об одном и том же – **о Революции**).

Но, российский царизм опомнился только в 1909 году, а уже 5.9.1911 расстрелял и Столыпина, повторившего судьбу Саввы Морозова (которого тоже убрала монархия 13.5.1905).

А теперь сравните «революционные преобразования» Путина с делами «царского сатрапа» П.А. Столыпина. Дела Путина – Россия продана и предана. В ней главенствуют, «вставшие из могил», которые Путина взрастили и усадили на шею Народа, которые кровавым путём довели Путина до президентского кресла.

«Революционные» задатки Путина были замечены ещё в его подростковом возрасте, которые «развивались и совершенствовались» под контролем мафиозно–силовых структур. Вспомните ленинградские послевоенные городские, уличные и дворовые подростковые банды, которые благополучно дожили и до путинских времён.

Время Путина пришло на сломе общественно-экономических эпох – 1998 год, где Ленинская экономическая система была окончательно сломана контрреволюционной системой, вставших из могил.

Начало слома Ленинской экономической системы Социализма – НЭП и Кооперация то же самое, что Социализм – принадлежит Сталину. Эта его «революционная заслуга» сначала была осуществлена на практике – «раскулачивание», а затем в 1936 году продавлена в Конституцию СССР.

Но, «не сможет пересечь тридцатилетие». И начиная с 1936 года, Советский Союз покатился вниз и докатился до уровня 1991 года. Прокатился так, что пробив нулевой уровень Истории, провалился в преисподнюю. Естественно, и рулевые в интеллектуально–энергетическом плане оказались отбросами Матушки Природы–Диалектики. Такими отбросами, что даже «дела» Сталина и Великая Победа 1945 года на наклонной графика № 8, стр. 345 ничем и никак не отмечены – как не бывши. Великая Революция Ленина интеллектуальными уродами провалена в преисподнюю – «Как страшно не понимать Диалектики» (Ленин).

В дореволюционной России интеллектуалами Диалектики проявили себя только Петр I и П.А. Столыпин.

«Как явствует из наблюдений неба» при переводе Путина из команды Собчака в команду Ельцина дворец–церковь в Питере у Путина уже был. И на какие шиши? Вроде бы мелкий чиновничек на побегушках у Собчака и уже дворец в центре громадного векового городского парка. Который можно сравнить только с респектабельными дворцами в самых дорогих, престижных курортных зонах Палермо, принадлежащих отцам сицилийско-итальянской мафии, с которыми в этом отношении не могут состязаться даже известные американские миллиардеры. А Путин уже – пуп Земли и во дворце в центре

городского парка Питера! Кто такой? Уже из одного этого факта сквозят наглость безмерная, надменность урки и превосходство хозяина дворца над рядом и вокруг живущими ленинградцами. И кто был в это время во главе питерской власти, позволившей строительство такого дворца? Позволить такое строительство мог только подневольный, зависимый от мафии чиновник, у которого в его арсенале литературного русского языка не было слова «нет». То есть, этот чиновник уже в то время сам был мафия, и который с Народом разговаривал, как и сам Путин – «хи–хи, ха–ха». Короткие, бессвязные мыслишки которого часто выдают его «кто есть кто».

И для чего ему способность мышления, если, уже у подростка, за спиной был папа – КГБ. Если сверстники Путина не могли дать ему сдачи при наглости и тупости его «я морды первым бил». Когда в 2001 году, бабушка – учительница математики, единственная из всех учителей Путина, сказала: «Вова защищал сверстников», а Вова почти тут же – «Я в молодости морды первым бил» – подвёл итог дифирамбам.

Сравните, сначала детский лепет на лужайке – на лужайке и остаётся.

Далее. Мыслящий человек свою подростковую тупость оставляет в подростковом возрасте. Это как – время ушло и его не вернёшь. Но Путин остался в прошлом, тупость которого проявляется и в 60 лет, и в 70 лет. Значит, дурак был и в 60 лет, дураком остаётся и в 70 лет. Но, революционер – по нынешним академическим представлениям. То-то ещё будет...

Если у крепостного был клочок земли, был какой-то хлеб, то у «освобождённого» от рабства – ни земли, ни работы, ни хлеба. А попы и хлысты до сих пор – Александр II –освободитель. Освободитель от чего? От жизни.

Естественно, и реакция Народа была соответствующая – 1881 год. Но, рабство оставалось вплоть до 1909 года, когда «вешатель» Столыпин отдал крестьянам миллионы гектаров земли от Урала до Тихого океана, вручая кредиты под честное слово, без возврата – только работай и работай. И Народ заработал так, что Россия двинулась вперёд на зло хлыстам и попам и, естественно, виновника такого торжества тут же пристрелили.

А Путин? А Путин вместе с попами загнал **Народ–Россию в войну** (как при крещении Руси Народ загнали в Днепр, в январе), естественно, под контролем мафии, награждая крестами поголовно всех – и нагрудными железными царскими, и деревянными. Мафиозное рыло власти.

Если СССР под руководством Сталина после Великой Победы 1945 года всё-таки улетел в преисподнюю, то и Путин с мафией делают то же самое, оставаясь в преисподней. Как «отменённое» рабство 1862 года счастливо дожило до 1909 года, так и путинская «революция» осталась в преисподней под контролем счастливо живущих, вставших из могил. Из природной «скромности» своей тщательно скрывает своё достижение – минус 20 млн. русских.

Они ещё покажут свою кровавую сущность, но Народ не останется в долгу. Палачи всех мастей уже объединились. Народу нужно сделать только то же самое.

Смотрите стр. 535 – 565, 584 – 588.

С чего начинается Родина? С мракобесия мафиозной олигархии.

Повторение с уточнением, как мать ученья, что есть Истина.

«Математику уже для того учить надо, что она ум в порядок приводит» (М.В. Ломоносов).

«Кто знает астрономию, тот знает всё».

А поэтому, чтобы сделать из Русского человека дурака, Путин и сделал только то, против чего был Ломоносов – запретил астрономию – запретил математику, запретил мышление, которое, по российским академическим меркам, во все времена российской истории возбуждало Народ, приводило к революциям.

Математика – знание. Знание на фоне рабства и произвола – всегда восстание. Так кто же Путин?

Почувствуйте разницу.

Время Нострадамуса – XVI век, когда людей сжигали на кострах – инквизиция, запрещённая только в XIX веке.

И вторая половина этого же XIX века – отмена в России крепостного права, что по Нострадамусу то же самое рабство – без земли, без работы, без хлеба – вольные рабы. Зато российские феодалы и попы – свобода, царь-освободитель. Царизм, феодализм и церковь – одна и та же банда, свора рабовладельцев.

Если Елизавета I – бездомных, безземельных вешала и повесила 80 тысяч, а папская инквизиция всех подряд сжигала – за колдовство, за открытия в физике, в астрономии, то российский царизм-феодализм миллионы крестьян выбросил на улицу только за то, что они хотели быть непродаваемой вещью, но людьми. **Подпудрив выброс на улицу миллионов людей – сбережением народа.** А верующий Путин ещё дальше пошёл – **исчезли 20 млн. русских.** И до сих пор высмеивает Ленина, Великие Революции и СССР. Понаблюдайте за ним – **сплошное счастье! По трупам пролез к власти и через 25 лет остаётся хищником.**

Пещерно-каменный фашизм: минус 20 млн. русских, минус более 7 трилл. долл., 80% экономики России в лапах НАТО и много другого, **а Путин – революция! Но, Главный враг России – приговор Природы.**

Вот где таится гибель России! Хищники и попы заодно с НАТО, но визжат о сбережении Русского Народа. И вместе воюют, вместе уничтожают Русский Народ.

Папская инквизиция за **500 лет сожгла десятки тысяч людей**, а в «революционной» России за **30 лет исчезли 20 млн. русских.** Кто из них «революционнее, изощрённое в любви» к своему Народу? Они скулят о

сбережении того Народа, который остался в рабстве. Который наблюдает как грабят Россию со всех сторон и молчит, но танцует и поёт. 20 млн. русских исчезли, а он молчит, а он танцует и поёт. Как стая рыбок в океане в солнечный день крутит-вертит хороводы, а кит, врезаясь в эту стаю, сразу заглатывает больше тонны рыбок. Но рыбки, играя и резвясь, продолжают свои хороводы, а кит при повторном заходе снова заглатывает тонну рыбок. И после нескольких заходов кита от стаи остаётся всего несколько десятков рыбёшек, продолжающих так же резвиться в хороводе. Так и Россия танцует и поёт на радость внешним врагам и мафиозной олигархии, и **«пропела» уже 20 млн. русских, 7 трлн. долл. и почти всю свою экономику.** Прозрение будет кровавым.

Сталин уничтожил Социализм в зародыше и раздавил бандеровщину.

Хрущёв, болтая, как и Сталин о строительстве социализма, оживил бандеровщину.

Путин оживил, вставших из могил, и начал войну против Русского Народа на уничтожение Русского Народа и визжит о революции, которая уже ограбила Россию на 7 трлн. долл. Вместе с попами визжит о «сбережении Народа», а русских исчезло 20 млн.

Кричали о строительстве социализма в СССР, не зная, что это такое.

Кричат о «революции» Путина в России не зная, что это такое.

Если Сталина, Хрущёва и Брежнева обуревала «идея» строительства социализма в СССР, то **Путин только «о революции» – о разгроме Социализма**, проявляя при этом страшнейшее невежество, за что **Природа присвоила ему титул – Главный враг России (навечно)**, единственный за всю тысячелетнюю Историю России – «радость» безмерная.

В сравнении с исчезновением 20 млн. русских в мирное время трагедия Хиросимы, Нагасаки и Дрездена – есть мелочь.

Путин – варварство против Истории, против Времени, против Диалектики, против России. И тут же Путин – революционер, даже и от Академии. А Россия – танцует и поёт.

Мафия через Собчака задвинула Путина сначала в команду Ельцина, а затем по трупам Рохлина и Старовойтовой втащила Путина сразу в кресло Ельцина. Дворец–церковь в парке Питера есть свидетельство не только принадлежности Путина к правящей в России касте международной мафии. Дворец с церковью никак не подходит под маскировку карьериста-стяжателя, коррумпированного чиновника.

Дворец с церковью – наглость и безгливость, насмешка и издевательство над Россией, над Русским Народом.

Дворец с церковью выдаёт Путина как главаря российской мафии, которого «задвинули» и на высший государственный пост.

Как бы он ни кривлялся своей «революционностью», как бы ни извивался, ни изворачивался, а мафиозную родственность сицилийского

происхождения на фоне мальтийского креста российского рубля никак не затмить, не отменить. Что написано пером, не вырубить топором.

Вот такая его борьба с бандеровщиной, вот такая его борьба с фашизмом. А поэтому «Я власть никому не отдам» только потому, что над ним уже никого нет, а Конституция – пустышка, куда хочу, туда её и ворочу. Как отмена неугодных выборов и назначение новых – мафиозная «демократия».

И этот «революционер» от мафиозной олигархии в 2023 году хвастался тем, что российские аптеки обеспечены необходимыми лекарствами. Буквально через несколько дней после этого «сообщения» ответственный медицинский работник говорит, что в российских аптеках 56% лекарств – фальшивка. А российский телеканал тут же уточняет, что в российских аптеках фальшивые лекарства составляют 60% и все эти «лекарства» произведены в России (так же, как и фальшивые водка и коньяки – в Иркутске).

Понимаете, в чей карман идут доходы от людских болезней, которых от таких «лекарств» становится больше и тяжелее, а очереди в поликлиниках всё длиннее, а врачей требуется всё больше? А Путин – торжествует: «аптеки обеспечены лекарствами».

Это не просто предатель. Зная всю лекарственную подноготную в России, так может говорить только открытый враг – Главный враг России, убеждённый в своей безнаказанности (вспомните Закон о лесе). Или полный дурак. И когда Путин говорит о своих достижениях всё надо принимать за противоположное, в кавычках.

Мафиозной олигархией, вставшей из могил, Конституция превращена в политическую шлюху, которую при каждом новом искусителе подстраивают, подгоняют под него. Или искуситель сам подгоняет Конституцию под себя, под свои капризные, ветреные запросы и всегда в пользу, в интересах только мафиозной олигархии. Среди «ярых, убеждённых» сторонников Путина все ли знают, что произошло в России в 1991–1993 годах? И вообще, **кто такой Путин?** Никто из них, уверен, **даже не скажет – что такое революция?** Даже древние греки – 2500 лет назад – знали: **революция там, где низы поднимаются наверх, а верхи – сваливаются вниз.** А Путин, дважды высокообразованный – «Когда верхи не могут, а низы не хотят». Так и у Путина везде и во всём.

С отменой крепостного права рабство сохранилось, которое окончательно ликвидировал только Столыпин.

Действительная Революция произошла – после отмены рабства в 1909 году – только в 1917 году.

Смотрите график на стр. 718.

Через точку 1801' проведём прямую, параллельную основанию 1771 – 1991.

Прямая из точки 1801' пересечёт наклонную 1901 – 1991 в точке 1911' (!?)

Понимаете, какое «совпадение»?

Год 1911 – убийство Столыпина. Именно – убийство. Как это понимать?

1801' – 1911', что есть Павел I и Столыпин – абсолютная монархия и сражённый Революционер, возвышающийся даже и над Горизонтом – 500.

1801 год – пьяное офицерство, скрутившее монарха с применением портсигара.

1911 год – уже и абсолютная монархия, застрявшая и отставшая в диалектическом развитии относительно революционной Франции на целый век, взбунтовалась против просвещённого, диалектически мыслящего, российского феодала. Против одного! И всё–таки: монархия, спасаясь, восстала против революционного мышления феодальной одиночки, против революционного обновления России, против первых проявлений Социализма в отдельно взятой феодальной стране.

1) 1801' – расправа с монархией.

2) 1881' – Горизонт–1000 – Эверест, вершина теоретического проникновения в сущность революционного преобразования России.

3) 1911' – расправа с родоначальником Социализма, осуществившим Социализм в России в его наглядном, живом исполнении.

Вот какой страх наводит Социализм и на мафиозную олигархию, и на попов, которые спасаясь, не только обвалили российскую экономику до уровня 1940 года, но продавили и Русский Народ сразу на 20 млн. человек. Вот такое «сбережение России и Русского Народа» под звон колоколов и под оружейные раскаты «грома»!

Вот такая упёртость в «защите интересов» мафиозной олигархии, вставшей из могил. Упёртость, финал которой – «живые позавидуют мёртвым». Так что, Путин – возврат в прошлое, унижение и разграбление России под аккомпанемент «революционных» песнопений по адресу Путина; змеиная изворотливость и волчий оскал; удушение, унижение и уничтожение Русского Народа во имя «величия» и неприкосновенности, вставших из могил.

Предопределение кровавого будущего с «высоты» кровавого прошлого подтверждает только **Необходимость и Неизбежность** революционных преобразований везде и во всём, **Необходимость и Неизбежность** Народной власти. Что Природой предусмотрено, утверждено и подтверждено даже математически. Но, прирождённые уроды остаются уродами до своего конца. Даже предопределённая Природой физическая расправа над ними не прочищает их мозги.

Физическая расправа над Столыпиным не спасла российскую монархию от физической революционной расправы над ней. А Путин – страшное уродство, за которым только смерть и предательство.

Развитие общественно-экономических формаций – это путь с односторонним движением. По асфальтированному, ровному, но только с

односторонним движением – в будущее. Любое замедление, остановка движения на этом пути и будешь выброшен на обочину или раздавлен. Но, возврат на этом пути – физически, практически невозможен.

Путин – «революционер» – оказался именно на таком пути и вот результат – провал экономики, провал во всём и везде, сокращение численности Русского Народа. И неизбежная, уже практиковавшаяся в Истории неоднократно, война с соседями, как «знамя спасения» мафиозно–олигархической системы и собственной преступной сущности. Где любые преступления на этом пути – против Ленина и СССР – провозглашаются революцией. Где под ширмой «путинской революции» продолжается расправа с Советской Историей, с её вождями, с советской памятью. Когда у памятника Ленина беседа двоих – уже заговор, за который следует штраф в десятки тысяч рублей.

В этом отношении Путин выразился чётко, без каких–либо кривотолков и недомолвок.

Царизм убил Столыпина – Революционера, а Ельцин-Путин – «революционеры» – убили Революцию и СССР.

Минус 20 млн. русских – это их верная дорога, о которой мечтали ещё Даллес, Трумэн, Эйзенхауэр.

Мафиозная олигархия, вставшая из могил, мстит Диалектике за предопределения Революций, уже состоявшихся и за надвигающиеся, которые не обойти, не объехать.

80% российской экономики принадлежит евро-натовским мозгам, а вся американская экономика принадлежит только американским мозгам. И в это же самое время уже 50 млн. американцев получают продовольственные пайки. Но, российским «мозгам» принадлежит только 20% российской экономики. Отсюда следует, что скоро «в самодостаточной суверенной России» во главе с мафиозной олигархией станет даже хуже, чем в Америке.

Они разграбили и разворовали Россию и корчат из себя революционеров. И так же, как и Путин – «Я власть никому не отдам», они – «Мы пришли навсегда». Они вернули Россию в феодализм и капитализм, а Путин утверждает, что он «власть никому не отдаст», т.е. прошлое вернулось на века, навсегда. А это уже беспросветная дремучесть и открытая ненависть к Русскому Народу.

А отсюда, очарование Путина Солженицыным было столь велико, что после Рохлина и Старовойтовой, после В. Илюхина и Ельцина солженицынское «русских морить голодом и стрелять» у Путина проявилось исчезновением 20 млн. Русских. А 800 млрд. долл., 300 млрд. долл. и 100/1 – это и есть проявление ненависти к Русскому Народу.

Солженицын – «национальный герой», а Путин – «революционер». Что есть – единомышленники на почве ненависти к Русскому Народу.

А Александр Мень, восставший против нынешней церковно-олигархической власти и зарубленный сапёрной лопатой для спецвойск? А много позже разговорчики, что следы убийцы Александра Менья... ведут в патриархию.

Учитывая факт спекуляции российской нефтью на внешнем рынке лично Кирилла (с разрешения Ельцина), проявляется мрачная картина, подтверждающая многовековое братство-единство бичей-кнутов и церковных холуёв.

Ныне здравствующая церковь, единственная общественная структура, не имеющая ни малейшего математического обоснования своего существования на Земле. А потому, с самого начала своего происхождения существует как приложение к эксплуататорской хищнической системе.

Вспомните революционера – Петра I под Полтавой – без патриарха. И сравните нынешнюю «полтаву» с двумя «революционными» патриархами – в Кремле и в Соборе. И где сейчас Россия? Именно эти два патриарха, не имеющие никакого математического права существования на Земле, тащат Россию в пропасть.

Главный враг России – врождённое морально-нравственное уродство, для которого исчезновение 20 млн. Русских – только повод для болтовни о заселении Дальнего Востока... вперемешку с тиграми.

Путинская «революция» и её «исполнители» всего-навсего – 3 короля, 3 вора – контрреволюция. Путинская «революция» – предательство и грабеж России – разгром России. Предатель всегда, везде и во всём – предатель. Предатель никогда не был и не может быть победителем.

Угодники, пресмыкающиеся говорят о праве выбора, но уже забыли, как Путин в последний раз пролез в президенты: «Хочешь жить лучше, голосуй за Путина». А «жить лучше» оказалось минус 20 млн. русских. Значит, вокруг – близорукость, тупость, предательство. Но, голосуют, а русских становится ещё меньше.

Зачем воевать с Россией, если она сама себя убивает? И как бы они ни кривлялись, но мафия остаётся у власти, мафии принадлежит 100% НД России.

Минус 20 млн. русских – отторжение системы, отторжение Путина.

То, что Русский Народ собирал и хранил тысячелетие, эти мафиозные твари профукали в мгновение ока и корчат из себя «революционеров». Месть будет жестокая, кровавая, беспощадная. Живые позавидуют мёртвым.

Вот здесь вернёмся к катрену 13, ц. 2, где последняя строка читается

«Зря Глагол в его беспредельности» (стр. 790).

«в ... беспредельности», что значит, в неограниченном Пространстве, в неограниченном Времени – в бесконечности, везде и всегда: без привязки во Времени, без привязки в Пространстве.

$$263 \cdot \frac{500}{1,618^3 \cdot 11,11^2} = 249 \text{ (см. стр. 738)} \quad (14)$$

$$\left(\frac{263}{249}\right)^2 = 1,1156 \text{ (0,413\%)} \quad (43)$$

Здесь 249-й привязан к Горизонту – 500. У Ленина – Горизонта нет, что значит, в беспредельности – Человек Мира, Человек Вселенной.

«Глагол... в беспредельности» – Голос, Учение – везде и всегда, для всех и навсегда – единственный во Времени и на всё Человечество. Что значит, Ельцин-Путин и другие – самозванцы, воры, предатели, враги. Один из них – Главный враг России ... и мафиози – главарь российской мафии. Уравнения и Главный враг России – математическое предопределение Природы. Предательство даже под розами остаётся предательством.

«И то, что мы можем оплатить образование – это достижение Путина» (17.12.2023, 11.00, Россия – 1) – тупейшая баба.

Значит, и ТВ возглавляют юродивые. В этом вся Россия.

Так и мафиозная олигархия вместе с попами и Путиным пропели на амвоне уже 20 млн. русских и продолжают петь, значит, поют за упокой России. Допоются.

Мозги, настроенные на разбой, на хищничество, таковыми и остаются – перестройка невозможна. Как Луна вокруг Земли – только в одном направлении.

Смотрите три Послания Нострадамуса.

А теперь – три предсказания Ванги.

Лет десять назад в СМИ обсуждалось предсказание Ванги относительно будущего России, в котором могущество и процветание России предопределялось только с именем **Владимира – 3**, но, после **Владимира Красно Солнышко** и после **Владимира Ленина**. Причём, **Владимир – 3** журналистами всех мастей, как ярлык, навешивался только Путину. А в марте 2023 года, снова журналистами всех мастей, обсуждалась «проблема» Ванги – пять двоек, в которой снова видели только Путина, и только – победителя. Притом, за основу брали дату 22.02.22 в которой две последние двойки условно рассматривались как 2022 год. Даже нынешний школьник 7–8 классов скажет, что год 22 есть начало нынешнего летосчисления – время Христа. И ни в коем случае дата 22 год не относится к нашему времени. Но «разум» телевизионщиков был непоколебим – 22 это 2022. На этом и остановились, на этом и остались.

А совсем недавно бывший секретарь Ванги говорит, что, по Ванге, могущество и процветание России связано с числом **8**. Вот тут–то и наступила

тишина – число **8** никак не приклеить, не приспособить к Путину, ни с какой стороны.

Тишина на эту тему продолжается уже более четырёх месяцев. В чём дело?

Ни Нострадамус, ни Ванга нигде ни слова о Путине не сказали. У Нострадамуса Путин проходит только в числах «три короля – три вора». А Ванга кроме Ельцина никого не заметила.

Начнём сначала. Кто Владимир – 3?

Первый – Владимир Красно Солнышко. Второй – Владимир Ленин. А Владимир – 3?

Пять двоек, а это есть 2.2.2022 года. Пять двоек – сумма 10.

10 есть $1 + 9$. 1 и 9 или **19**.

$3 + 19 = 22$

На очереди – **8**.

Если **3** и **19** верны, тогда смотрим страницу 652, на которой перечислены первооткрыватели Небес и Небесных законов: Коперник, Улукбек, Тихо Браге, Дж. Бруно, Галилей, Кеплер и Ньютон – числом **7**.

За ними под номером **8** следует уже известный – Фёдоров В.И. Имеем право написать – **22** и **8**, что читается как **22 августа** – день рождения.

Но, **$19 + 22 + 8 = 49!$** , где **$19 = 1 + 9 + 3 + 6$** или **1936 год!**

Коротко и ясно. Какие доказательства ещё нужны? (Если нужны, то Дмитрий и Надежда Зима в Москве – помогут).

Именно поэтому Путин у Нострадамуса Король-вор, и только. Но, вместе с Ельциным, которые не брезгают ничем.

Всё, что написано о Путине на всех страницах, включая и последнюю – правда, только правда и ничего кроме правды. Нострадамус и Ванга (Вангелия) – свидетели.

Первое официальное проявление Путина с выходом на международные СМИ – «Я власть никому не отдам» – прозвучало как наглость безмерная при достижении заветной цели, где «любые средства, пути и способы хороши».

В уравнении 14) Природа объединила двоих, математически избранных Природой в неограниченной плоскости Пространства – $11,11^2$, на уровне **Горизонта** – **500**, существующих в Вечности. Где исключительность Личностей подтверждается коэффициентом дискретности – (43).

Ельцинско–путинское правление – сплошной произвол и беззаконие. «**Три короля**» – математически неподтверждаемые для Природы не существуют – самозванцы, захватчики, грабители. Что есть деяния наказуемые Природой–Диалектикой – Революция.

Приветствие Нострадамуса для «Генриха» Второго есть его Программа действий на всю оставшуюся жизнь, изложенная открыто, на доступном свободном русском языке, понятная во все века Эпохи Возрождения – Революция, начало которой подтверждено Крестьянскими войнами во всей

Европе, что математически проявилось и на графике (стр. 733), датой **1523,5** года.

«Революции совершают гении, к власти приходят карьеристы, а плодами Революции пользуются подонки».

Революции провоцируют уроды и хищники у власти, которые свою «деятельность» всегда начинают с контрреволюции, с произвола и беззакония.

Нострадамус Ленина и Фёдорова на белый свет выводил отдельно, без связи между собой, самостоятельными, независимыми.

Зато Ванга, 49-го – Фёдорова выводила на свет как бы крадучись, незначительными шажками, математическими этапами.

Природа же сразу, одним математическим уравнением представила обоих в одной пространственно–временной исторической Эпохе, как равных, как независимых, единственных.

Зато всю контрреволюционную шелуху, вставших из могил и изгадивших 1000–летнюю Россию, представила только в преисподней. Контрреволюция предательством и грабежом довела Россию до позора.

Достояние России, как революционное Совершенство – анарагорическая Революция, о неизбежности которой Нострадамус упомянул несколько раз. Как четыре стадии развития всего живого, в том числе и общественно–экономической системы. Как Революция и реакция.

Ничтожества общественно–политические, как и мафиозно–олигархическая аристократия Природой не замечаются, математически не проявляются и для Природы не существуют. Но они проявляют себя в общественно–политических преступлениях и в кровавых злодеяниях, в грабеже страны, в произволе и беззаконии.

Любому преступному действию всегда находится противодействие – по Закону противодействия.

На стр. 787 – **«Непобедимому, Могущественнейшему, Христианнейшему... Королю Франции... Другому... слуга и подданный Мишель Нострадамус, победы и счастья».** Заметим – **«Непобедимому... Победы...!» Непобедимый – в Вечности!** Что есть – впервые!

Нострадамус (149) = Другой (75) + Владимир (74), что есть 149 = 149. Один Нострадамус – 149 равен Владимиру Другому – 149.

И здесь Путина нет. Врождённое уродство – на всю оставшуюся жизнь.

Главный враг России в шкуре чёрного раненого извивающегося змея, после разоблачения его многочисленных уголовных «заслуг» крайне опасен по причине врождённого морально-нравственного уродства, ибо горбатого исправляет только могила.

«Математику уже для того учить надо, что она ум в порядок приводит» (М.В. Ломоносов). А там, где запретили астрономию–математику; где

«высший балл» – 1,2 – как признак принадлежности к стаду управляемых таким же пастухом; где исчезновение 20 млн. русских никого не поколебало, никого не передёрнуло, никого не смутило, значит только одно: Россия сорвалась с тормозов и летит в пропасть. Где – «Главный враг России» есть предупреждение Природы – тупость правит Россией.

1923 год – фюрер Муссолини.

2023 год – фюрер в России.

Главарь российской мафии – идейный и практикующий сторонник Запада. Кто он? Предатель, крот.

Мерзопакостная, хищническая, извивающаяся «личность», когда даже её первое появление в свете вызвало брезгливость и отвращение.

Когда даже первые произнесённые им слова на фоне уже известных персонажей нашей действительности выделяются резким диссонансом, как карканье вороны – всё это не только не настораживает, но вызывает и отвращение – «ворона каркнула во всё воронье горло, сыр выпал...» и Россия потеряла сразу и триллионы, и почти всю свою экономику, а с ними самостоятельность и независимость под наблюдением и контролем гарвардских умников, процветающих и продолжающих «опекать» Россию везде и во всём и по сей день. Но, ворона продолжает каркать – терять, продавать, предавать и убивать Россию. Зато глоупены торжествуют: 1/100 – наверху мафиозно-олигархическая аристократия – это её «революция». Мерзость, пропитанная ненавистью к свободе, демократии и равноправию людей – его «революционные» злодеяния.

По всем допустимым меркам морально–нравственного состояния Русского Народа и меркам Диалектики–Природы, «триумф» Путина не только – Главный враг России. Путин – единственный в Истории России король-вор, как главарь мафиозно-олигархической и церковной аристократии.

Пётр I российского наместника бога сгноил в темнице, но в математике Природы – Диалектики навечно остался с громким именем – Революционер.

Император – Революционер, а позже и Столыпин – Революционер, которые развитию экономики России придали революционное ускорение.

Если Пётр I, из намеченных им преобразований в России, многие успел довести до конца без помех, то к расстрелу Столыпина причастны не только дворцово–монархические круги. Здесь проявляется заинтересованность и внешних «друзей» России, убравших, устранивших чуть позднее и Распутина.

А ельцинско-путинская «революция» под руководством и гарвардских умников – это уже свершившийся факт. Так что, Путин – не только в молодости морды первым бил, он и сейчас бьёт под руководством неистребимой мафиозной олигархии и тех же самых неистребимых гарвардских умников, которые никуда не исчезли. А поэтому, гнев Природы – «Главный враг России – Путин» – неистребим и вечен.

Мафия во главе российской бандитской системы. Мафия «к процветанию» ведёт только через грабёж, через разрушения и войны.

Контрреволюция – «Я в молодости морды первым бил», «Я власть никому не отдам» – удел морально-нравственных и интеллектуальных уродов, грабящих и расхищающих свою страну, унижающих и терзающих её Народ, в банде которых всегда хлысты, попы и антинародные твари из преисподней.

«Да будет благословлён любой труд, который ведёт к свободе». «Труд» олигархии – уже минус 20 млн. Русских.

Если СССР рухнул, развалился при государственной собственности на средства производства и произведённый продукт, находясь в пол-шаге от Социализма, не понимая сущности Социализма, но «строил Социализм».

Если этот прародитель пещерно-каменного фашизма по своей природной тупости сознательно развернулся в прошлое, и, последовавший тут же закономерный общественно-экономический провал во всём и везде объявил революцией, то это свидетельство абсолютной диалектической тупости и морально-нравственной неменяемости.

Контрреволюция – подлая и злая воля, деградация всего, во всём и везде. Минус 20 млн. только русских – и вокруг кресты, а Россия танцует и поёт – предвестие, начало катастрофы.

Предатель всегда, везде, во всём и на всю оставшуюся жизнь – предатель. За каждой его «победой» стоит предательство. Для сохранения своей власти пойдёт на любое преступление.

$3 + 22 + 8 = 33!$ – Христос от Ванги. И «Христианнейший» – от Нострадамуса. Сговорились? (РН 1998, стр. 342).

$$\sqrt[4]{\frac{8 \cdot 88^2}{2 \cdot 1936}} = 2, \text{ но } \sqrt{2} = 1,4142!!!$$

$$\sqrt[8]{\frac{8 \cdot 88^2}{2 \cdot 1936}} = 1,4142!!! \quad (67)$$

Здесь: 8 – август 1936 года.
88 – Ильич (Фёдоров).

Отсюда имеем: Фёдоров Владимир Ильич, 22 августа 1936 года, к тому же – под числом 33.

$22 \cdot 88 = 1936$. С учётом этого равенства имеем:

$$\sqrt[8]{\frac{8 \cdot 88}{2 \cdot 22}} = 1,4142!!! \quad (68)$$

или $\sqrt[8]{16} = 1,4142$ (см. стр. 733)

«Что в имени тебе моём?»

$$\sqrt{\frac{74+88}{87} \cdot 1,4142} = 1,6227 (0,3\%) \quad (69)$$

Здесь: 74 – Владимир, 88 – Ильич, 87 – Фёдоров.

$$\sqrt[4]{2 \cdot \frac{1,4142}{1,862}} = 1,11017 (0,075\%) \quad (70)$$

$$\text{Где } 1,862 = \frac{74+88}{87}$$

И Ленин – Ульянов.

$$\sqrt{\frac{129+74}{88} \cdot 1,4142/1,111^2} = 1,6257 (0,474\%) \quad (71)$$

Здесь: 129 – Ульянов, 74 – Владимир, 88 – Ильич.

$$\sqrt[4]{2 \cdot \frac{1,4142 \cdot 1,111^2}{2,30681818}} = 1,109146, (0,167\%) \quad (72)$$

$$\text{где } 2,30681818 = \frac{129+74}{88}$$

1,4142 – частота дискретизации (в герцах), что есть $\sqrt{2}$, которая проявляется в математике, в музыке, в Истории, а отсюда и в Личностях.

Вспомним, стр. 790 – «Зря глагол в его беспредельности» – за пределами Эпохи-5995, которая представлена годами 1881–2002–2112, дата рождения Ленина 1870 в уравнении (71) отмечена множителем дискретности $1,111^2$.

Сравните уравнение (69) с уравнением 37) на стр. 735, посвящённое 49-му, которые вместе составляют математическую систему Личность и её Время в Истории. А Нострадамус в своём Послании характеризует его как Непобедимого, Могущественнейшего, Христианнейшего.

Вот таким математическим до мозга костей увидели Фёдорова Нострадамус и Ванга, которого даже за столетия до появления в свете предвидели суперсенсорной Личностью. Неограниченный интеллектуально-энергетический потенциал которого, подкреплённый коэффициентом дискретности, есть математическое Совершенство Личности, Истории, Системы.

У российских королей-воров ничего этого нет, но всё это, даже и российской академической учёностью, преподносится как развивающаяся «революционная демократия»?

И после всего этого Путин – непобедимый. Значит, антипод этому – предательство. Но, Нострадамус и Ванга – о Победителе с именем, отчеством, фамилией и с датами жизни. Значит, другой «победитель» – предатель и Главный враг России, о чём Природа-Диалектика поведала ещё в день крушения польского правительственного самолёта под Смоленском.

Если уже и официально – «в российском молоке только воздух и вода российские», то в Народе уже гласно – «в российском молоке только отходы европейского молочного производства». Понимаете? В российских лекарствах 60% мусор и отравы, а в молоке российском кроме воздуха и воды – отходы европейского молочного производства. И яйца непонятно чьи. И семена злаковых и овощных культур только европейские – своих нет.

Вот рыло путинской «революции», которая уже 25 лет высмеивает российские Революции, Ленина и СССР. И доплясался под дудку НАТО до того, что исчезли 20 млн. Русских. А теперь, и естественно, «многодетные семьи». И как без них?

А он вместе с попами всё поёт и поёт славу, вставшим из могил.

И уже из уст Кирилла: «Чтобы никакая **злая воля** не смогла нарушить течение нашей жизни». Значит, «**злая воля**» – **Революция**.

Их «жизнь» – минус 20 млн. Русских за 30 лет. «Революция!»

И куда взгляд ни кинь, везде путинско-поповский блин комом – везде тупость и подлость, во всём проявления действующего, правящего российского пещерно-каменного фашизма.

Провал в успеваемости в школьном образовании до 1,2 (24) балла – «революция»! Поэтому и Главный враг России – «революционер»!

Тимур, единственный, совершил революционное деяние – 200 тысяч сабель отвёл от Москвы! А вставшие из могил, вместе с Путиным, без сабель и штыков предали и разорили Россию в мирное время – «революция!» И молится на все углы своего кабинета и штаб-квартиры перед телекамерой.

Если Путин не понимает Ленина, значит, Ленин дурак. Но в это же время за все «революционные» деяния Путина Природа уже оценила его как Главного врага России. Ему по причине его мозговой ограниченности просто не дано понять, понимать Ленина – ибо он уже прирождённый Главный враг России.

Россию с Путиным ожидает такая же катастрофа, как Францию с Наполеоном, как Германию с Гитлером.

Если Наполеон и Гитлер всё награбленное тащили только к себе, в свою страну, то «революционер» от пещерно-каменного фашизма, грабя страну и Народ, тащит всё от себя, всё своим врагам, высмеивая предшественников, поливая дерьмом Народную общественно-экономическую систему и Народную власть – Социализм.

Природа уже сказала своё последнее слово – «Путин – Главный враг России» и страшнее его для России никого нет.

Внутренний враг всегда страшнее и опаснее внешнего врага.

10 января 2024 г

В. Фёдоров